

**Біографічна довідка уповноваженого представника  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «СВЯТА ДЕРЖАВА»**  
на участь в установчих зборах з обрання складу Громадської ради  
при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

<b>Матвієнко Олександр Анатолійович</b>	
<b>Число, місяць і рік народження</b>	16.06.1978
<b>Місце народження</b>	Україна, м. Київ
<b>Громадянство</b>	громадянин України з 1978 р.
<b>Освіта</b>	Повна вища, Національна Академія Управління 2001 рік, фінанси; МАУП 2017 рік, правознавство; КРОК 2014 підвищував кваліфікацію для керівників підприємств, організацій, установ.
<b>Науковий ступінь, вчене звання</b>	не має
<b>Володіння мовами</b>	Українська, російська, англійська
<b>Нагороди, почесні звання</b>	не має
<b>Досвід роботи у виборних органах</b>	Помічник НД на громадських засадах 2004 – 2006, Офіційний спостерігач виборчої дільниці 2015 рік. ОСН «БК Панаса Мирного, 11» - керівник, ОСН «Мікрорайону «Липки» - заступник керівника.
<b>Місце роботи та займана посада</b>	Присяжний Печерського районного суду м. Київ

**Додаткова інформація**

**Посада у громадській організації**

Керівник організації

**Членство в ІГС:**

ГО «СВЯТА ДЕРЖАВА»

**Особисті досягнення:** голова ініціативної групи мешканців житлового будинку за адресою: м. Київ, вул. Панаса Мирного 11.

**Контактна інформація:**

м. Київ, вул. Панаса Мирного 11, кв.48, тел.: 096 333 76 66, e-mail: voron77777@ukr.net

**Можливий напрямок роботи у Громадській раді:**

комітет з бюджету та соціально-економічного розвитку



Матвієнко О. А.

До ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Матвієнка Олександра Анатолійовича,  
зарєєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Панаса Мирного,  
11, кв 48;  
паспорт ТТ 102855, виданий Печерським РУ ГУ МВС  
України в м. Києві 16 червня 2012 року  
тел.: 0963337666

**Мотиви обрання до складу громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації**

- Громадський контроль за дотриманням Законодавства України державними органами та установами.
- Прийняття участі у громадських обговореннях.
- Допомога мешканцям Деснянського району у комунікації з державною адміністрацією району та правоохоронними органами району у вирішенні нагальних питань.

21.05.2021 р.



Матвієнко О.А.



## ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СВЯТА ДЕРЖАВА»

01011, м. Київ, вул. Панаса Мирного, 11, кім. XXIII, тел. 066 90 555 39, E-mail: Svyata.Derzhava@ukr.net

Інформація про результати діяльності  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «СВЯТА ДЕРЖАВА»

Час проведення	Заходи
Січень 2020 року по теперішній час	Співпраця та надання правової і моральної підтримки мешканцям м. Києва.
Січень 2020 року по теперішній час	Сприяння розвитку м. Києва, співпраця голови ГО «СВЯТА ДЕРЖАВА» Олександра Матвієнко з органами виконавчої влади в м. Києві.
З січня 2020 року по теперішній час	Проведення роботи по захисту соціальних прав та інтересів членів (учасників) Організації і членів їх сімей та громадян, направлення звернень, скарг, заяв, клопотань, пропозицій, зауважень та запитів до органів держаної влади, органів місцевого самоврядування, , спрямованих на захист їх інтересів.

Керівник ГО «СВЯТА ДЕРЖАВА»

Матвієнко О.А.